## БАШ'КОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЊЫ

#### ӨФӨ ЖАЛАҺЫ ЖАЛА ОКРУГЫ ХАКИМИӘТЕ



#### РЕСПУБЛИКА БАШКОРТОСТАН

#### АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД УФА

**KAPAP** 

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«<u>24</u> »

июль

20 15 й.

№ 2924

*«24* » ИЮЛЯ

20 75 F

О предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства «Реконструкция нежилого торгового здания на Верхнеторговой площади, дом 1 в Кировском районе городского округа город Уфа Республики Башкортостан»

В соответствии с требованиями статей 40 Градостроительного кодекса Российской Федерации, с учетом протокола публичных слушаний от 14 июля 2015 года и заключения о результатах публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров строительства, реконструкции объекта капитального разрешенного «Реконструкция нежилого торгового строительства здания Верхнеторговой площади, дом 1 в Кировском районе городского округа город Уфа Республики Башкортостан» от 15 июля 2015 года,

## ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Предоставить обществу с ограниченной ответственностью «Торговоделовой комплекс «Гостиный разрешение двор» на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объекта капитального строительства «Реконструкция нежилого торгового здания на Верхнеторговой площади, дом 1 в Кировском районе городского округа город Уфа Республики Башкортостан» на земельном участке с кадастровым номером 02:55:010142:76, общей площадью 15 983 кв. метров, расположенного по адресу: Республика Башкортостан, город Уфа, Кировский район, Верхнеторговая площадь, дом 1 (увеличение коэффициента застройки с 80 % до 98 %).

- 2. Информационно-аналитическому управлению пресс-службе Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан опубликовать настоящее постановление в газете «Вечерняя Уфа».
- 3. Отделу информационных технологий Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет».
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан А.А. Филиппова.

Глава Администрации городского округа город Уфа Республики Башкортостан



И.И. Ялалов

# Регистрационная информация о документе

Администрация ГО г. Уфа РБ

2924 от 24.07.2015

Контрольная дата:

Резолюция: